

Státní okresní archiv Plzeň-jih se sídlem v Blovicích

Archiv obce Horní Lukavice

1901–1945 (1949)

Inventář

EL NAD č.: 96

AP č.: 528

Michal Rys

Blovice 2019

Obsah

Úvod

I. Vývoj původce archiválií	3
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	5
III. Archivní charakteristika archivního fondu	6
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	7
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky	7
Seznam použitých pramenů a literatury	8
Přílohy:	
Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	9
Příloha č. 2: Konkordanční tabulka	9
Příloha č. 3: Demografický vývoj obce ve sledovaném období	10
Příloha č. 4: Seznam zjištěných starostů	10
Inventární seznam	11
1. Obec a její správa	12
2. Správa obecního majetku	12
3. Vnitřní bezpečnost a veřejný pořádek	13
4. Působení obce ve veřejném zájmu	14
5. Spolupůsobení ve státních, všeobecně správních a bezpečnostních záležitostech	14

I. Vývoj původce archiválií

Původci archiválií archivního fondu Archiv obce Horní Lukavice zpřístupňovaných tímto inventářem jsou:

Obecní úřad Horní Lukavice, 1850–1945,

Místní národní výbor Horní Lukavice, 1945–1960.

Horní (dříve i Hořejší) Lukavice leží přibližně 4 km vzdušnou čarou severně od Přeštic. V písemných pramenech je prvně doložena v listině Přemysla Otakara I. z roku 1216. Před zrušením patrimoniální správy v polovině 19. století náležela část vsi dolnolukavickému panství, část městu Dobřany.

Název obce měl vzniknout z přídavného jména „lukavá“, které mělo podle názorů etymologů ve spojitosti s vodou či řekou naznačovat její křivolakost, prudkost či divokost.

Obecní zřízení v českých zemích vzniklo jako jeden z důsledků revolučních událostí roku 1848. Na základě tzv. Stadionova prozatímního obecního zřízení č. 170/1849 ř. z. se každé sídliště nově muselo stát buď (místní) obcí, nebo její součástí jakožto osada. S ohledem na souběžnou přípravu reformy státní správy byla realizace obecního zřízení odložena výnosem ministerstva vnitra č. 440/1849 ř. z. Po zahájení činnosti nově zřízených státních politických úřadů v roce 1850 a po vydání volební instrukce č. 152/1850 ř. z. již nic nebránilo uvedení obecní samosprávy v život. Nastupující údobí neoabsolutismu se projevilo v přijetí tzv. organických zřízení v korunních zemích rakouských, která pro obecní správu mj. znamenala brzké zrušení přístupu veřejnosti do zasedání schůzí obecních výborů (nařízení MV č. 17/1852 ř. z.), potvrzování voleb představených obcí okresními úřady (nařízení MV č. 67/1852 ř. z.), nakonec i odklad konání obecních voleb (nařízení MV č. 46/1854 ř. z.). Z následující úpravy obecního zřízení v roce 1859 císařským patentem č. 58/1859 ř. z. vstoupila v platnost pouze ustanovení o domovském právu. Naplnění došlo teprve obecní zřízením pro Čechy č. 7/1864 z. z., vydané v návaznosti na zákon č. 18/1862 ř. z., o základních pravidlech uspořádání záležitostí obecních, jímž se stát snažil získat nad obcemi větší kontrolu. Jím se pak správa obcí řídila s dílčími úpravami až do roku 1919. Společně se vznikem Československa v závěru 1. světové války vyvstala totiž potřeba úpravy dosavadního obecního zřízení. Ta byla realizována již na přelomu ledna a února roku 1919 zákonem č. 76/1919 Sb. z. a n., novela k obecním zřízením, a zákonem č. 75/1919 Sb. z. a n., o řádu volení v obcích. Obecní úřady zanikly na základě vládního nařízení č. 4/1945 Sb. z. a n., o volbě a pravomoci národních výborů, vydaného dne 5. května 1945 podle ústavního dekretu prezidenta republiky o národních výborech a prozatímním Národním shromáždění č. 18/1944 Úředního věstníku československého. Jejich právními nástupci se staly místní národní výbory.

Organizační struktura obecních úřadů obsahovala od počátku dva povinné orgány. Obecní výbor byl širším, na tři roky voleným kolegiálním orgánem s usnášecí a dozorcí mocí. Volby do obecního výboru probíhaly podle cenzové a kapacitní soustavy zpravidla ve třech sborech. Počet členů obecního výboru s tříletým volebním obdobím se v Čechách v závislosti na množství obyvatel pohyboval od osmi do třiceti šesti. Obecní výbor pak ze svého středu volil obecní představenstvo, tvořené starostou (původně purkmistrem či představeným) a alespoň

dvěma radními (první z nich byl starostovým náměstkem). Již v této době se výbor často nazýval zastupitelstvem. Od roku 1919 stálo podle upravené organizační struktury v čele obce obecní zastupitelstvo (orgán usnášecí a dozorčí), které si ze svého středu volilo obecní radu (orgán usnášecí i výkonný) v osobách starosty a radních. Počet členů zastupitelstva se odvíjel od množství obyvatelstva v obci. Volit do obecních orgánů nově mohly všechny osoby, které dosáhly 21 let věku a měly v obci alespoň tři měsíce trvalé bydliště. Po roce 1933 se mandát zastupitelů prodloužil ze čtyř na šest let. Za účelem plnění obecních trestních kompetencí byl koncipován trestní senát sestávající ze starosty a dvou radních. Na správě obce se dále podílely komise. Povinné zřízení finanční komise zákonem č. 329/1921 Sb. z. a n. bylo předzvěstí výraznějších zásahů státu do obecní samosprávy, které následovaly ve 2. polovině dekády, především posílením dozoru státních úřadů. Povinná byla rovněž letopisecká komise, která navazovala na dřívější právní zakotvení povinnosti obcí vést pamětní knihu (zákonem č. 80/1920 Sb. z. a n.), později doplněné prováděcím vládním nařízením č. 169/1932 Sb. z. a n. K mimořádným správním orgánům obce patřila obecní správní komise v čele s vládním komisařem, jmenovaná na přechodnou dobu v případě absence zastupitelstva (např. v důsledku jeho rozpuštění či neúspěšného ustavení). Po roce 1938 se volby do zastupitelstev přestaly pořádat, po vzniku Protektorátu Čechy a Morava byla uvolněná místa obsazována exponenty německé okupační moci. Volba starosty bývala schvalována nejprve říšským protektorem, později oberlandráty.

Věcné kompetence obecních úřadů byly dvojí: přirozená k obstarávání jejich vlastních záležitostí bez vnějších zásahů (vyjma případy stanovené zákonem) a přenesená, kterou na ně delegoval stát pro potřeby vyřizování vybraných veřejných věcí. Vlastní (přirozenou) působnost zpravidla zastupovala agenda domovského práva, evidence pobytu, správy nemovitého a finančního majetku obce, včetně vedení obecních účtů, provádění policie v širším slova smyslu (bezpečnost, mravnost, výstavba) a činnost v sociální a kulturní oblasti. Se státními orgány pak obec spolupůsobila v záležitostech vojenských, daňových, katastrálních a zemědělských. V období nacistické okupace nastalo zásadní omezení pravomocí obecní samosprávy. Posílena byla sice před koncem války pozice starosty, ten sám však více než dříve podléhal vyšším instancím.

Obecní úřad v Horní Lukavici zahájil svou činnost po výše zmíněném zřízení nadřízených státních politických úřadů a uskutečnění prvních voleb do obecního výboru v roce 1850.

Územně-správně náležela obec od počátku až do druhé světové války do obvodu soudního okresu Přeštice v politickém okrese Přeštice. Výjimkou bylo údobí let 1855–1868, kdy příslušela ke smíšenému politicko-soudnímu okresu Přeštice. Do zániku krajské správy v roce 1862 obec náležela k Plzeňskému kraji. Po záboru části českého pohraničí Německem v říjnu 1938 na základě Mnichovské dohody zůstala obec v Česko-Slovenské republice a po 15. březnu 1939 se stala součástí Protektorátu Čechy a Morava. Od roku 1942 byla následkem tzv. Heydrichovy správní reformy součástí okresu Klatovy. Přifařena a přiřkolena byla obec k Dolní Lukavici.

Rozloha katastrálního území obce činila ve sledovaném období cca 7,3 km². Související lexikony a místopisy nepřisuzují obci žádné přidělené lokality či samoty.

Jako kancelář obecního úřadu pravděpodobně sloužila obydlí příslušných starostů. Obecní chudobinec se nacházel v domě č. p. 81, roku 1927 byla přikoupena a na chudobinec adaptována hospodářská stavení č. p. 61. V téže roce byl zbudován obecní domek č. p. 40, který měl sloužit jako zázemí hasičů a obecní knihovny, založené roku 1923.

Ačkoliv se v dobových dokumentech vyskytují informace o rozdělení obce na dvě osady (Dobřanskou a Lukavickou), šlo pouze o dvě oddělení v rámci správy movitého i nemovitého jmění. Tu do roku 1897 zaopatřovala místní zastupitelstva, volená podle ustanovení osmé kapitoly výše zmíněného obecního zřízení z roku 1864, poté zastupitelstvo obce politické. Nejednalo se tedy o osady v místním či politickém slova smyslu. K zániku tohoto rozdělení došlo v letech 1919–1921, kdy obec požádala Okresní správu politickou v Přešticích o vypsaní voleb do místních zastupitelstev, která jako jediná mohla sloučení osadních jmění s obecním schválit.

Před rokem 1919 je v obci doložena volba čtyř výborů a dvou náhradníků celkem ve třech sborech, představenstvo tvořil starosta a tři radní. Následně byla obecní zastupitelstva vzhledem k počtu obyvatel patrně patnáctičlenná, rada sestávala ze starosty a čtyř radních.

Elektrifikace obce byla projednána obecním zastupitelstvem v závěru roku 1927, následujícího roku z ofertního řízení vítězně vzešla nabídka firmy Jaroslav Lopata z Plzně a o Vánocích byla obec připojena a osvětlena elektrickým světlem.

V červnu 1933 obec zakoupila mostní váhu, která byla následně umístěna na návsi před obecním domkem č. p. 40.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

O nakládání s dokumenty u původce se dochovaly jen nepřímé informace. V raném období jeho existence byly písemnosti patrně ukládány v domě starosty, případně dalších členů představenstva či výboru (např. pokladníka). V roce 1935 měl být dle kronikářských záznamů založen obecní archiv obsahující doklady k pamětní knize, které měly být číslovány a evidovány ve zvláštní knize. Tyto dokumenty se zjevně nedochovaly.

Nedochovaly se žádné doklady o případné existenci spisového plánu v kanceláři obecního úřadu.

Podle informací obsažených ve spisu o fondu převzal v roce 1958 Josef Švejda do péče Okresního archivu v Přešticích hornolukavickou pamětní knihu se zápisy z let 1923–1945 (tamní číslo přírůstku 93). Po územně-správní reformě (zákon č. 36/1960 Sb.) přešla tato archiválie do péče Okresního archivu Plzeň-jih v Blovicích, aniž by zde o tom byl učiněn záznam v knize přírůstků.

Ve skartačním a mimoskartačním řízení byly do péče Okresního archivu Plzeň-jih v Blovicích, resp. jeho nástupce Státního okresního archivu Plzeň-jih se sídlem v Blovicích převzaty následující přírůstky archiválií:

převzato	od	popis	č. j.	č. př.
11. dubna 1975	MNV Dolní Lukavice	úřední knihy z let 1915–1949	OA 69/75	467
15. září 2005	ObÚ Dolní Lukavice	úřední knihy a spisy z let 1923–1945	SOAP/05-282/05-2	19/2005

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Torzovitě dochovaný archivní fond (dále jen „fond“) obsahuje archiválie z let 1901–1945 (1949).

Jako posteriora byly ve fondu ponechány archiválie, v jejichž vedení pokračoval po zániku obecního úřadu jeho právní nástupce, Místní národní výbor Horní Lukavice. Jde o inventární jednotky č. 2, 13, 16, 19, 29 a 31. Účetní závěrky v inv. jednotkách č. 19, 29 a 31 vznikly v době existence obecního úřadu, z let 1947–1948 pochází pouze razítko s dokladem o jejich přezkoušení.

Předchozí archivní zpracování provedl podle informací ve spisu o fondu nejprve Josef Švejda roku 1958 v Okresním archivu Přeštice, následně roku 1962 Vladislav Nejdla v Okresním archivu Plzeň-jih v Blovicích. Součástí fondu tehdy byla pouze výše zmíněná pamětní kniha. Nedochovaly se informace o případné vnitřní skartaci. V březnu roku 1962 vyhotovil JUDr. Václav Skala inventář. Do něho byly později za neznámých okolností ručně vepsány úřední knihy z výše zmíněného přírůstku z roku 1975. Tato archivní pomůcka (č. 48) byla dne 31. srpna 2016 změněna na prozatímní inventární seznam a dne 1. listopadu 2018 zrušena (č. j. SOAP/50-493/2018).

V lednu 2018 bylo rozhodnuto o provedení reinventarizace, především s ohledem na nutnost zpracovat výše uvedené přírůstky.

Reinventarizace byla vedena v souladu s vyhláškou č. 645/2004 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů, současně pak s Metodickým pokynem ředitele SOA v Plzni č. j. SOAP/006-0767/2010 z 12. března 2010 pro zpracování archiválií a tvorbu archivních pomůcek, včetně dodatku č. j. SOAP/006-1300/2014 s platností od 15. července 2014, a zároveň s Metodickým návodem na pořádání a inventarizaci archivních fondů Archiv obce (Ministerstvo vnitra, č. j. AS/1-284/00 z 31. ledna 2000).

Vzhledem k absenci spisového plánu u původce bylo pro členění inventárního seznamu zvoleno umělé schéma z výše zmíněného ministerského metodického pokynu. Archiválie tak byly rozděleny do pěti sérií v závislosti na typu agendy, jež jsou dále tematicky členěny na další série se složkami.

Podle údajů v databázi PEvA se před zpracováním mělo v archivním fondu nacházet osm úředních knih a jeden karton archiválií o celkovém rozsahu 0,30 bm. Mezi nimi bylo po zahájení inventarizace identifikováno dvanáct úředních knih a spisů o nezměněném celkovém rozsahu. Metráž fondu byla následně snížena vyčleněním spisů z let 1945–1948 vzniklých z činnosti MNV Horní Lukavice o celkovém rozsahu 0,01 bm do příslušného archivního fondu (č. j. SOAP/50-403/2019 ze dne 27. července 2019). Z fondu Archiv obce Dolní Lukavice sem byly naopak převedeny čtyři technické výkresy a spisy z let 1932–1941 o celkovém rozsahu 0,01 bm (č. j. SOAP/50-404/2019 ze dne 25. července 2019). Po uspořádání tedy archivní fond obsahuje dvanáct úředních knih z let 1901–1945 (1949), jeden karton spisů z let 1915–1945, čtyři technické výkresy z let 1933–1941 a jeden fascikl spisů z roku 1945 (1948). Jeho konečná metráž je 0,29 bm archiválií.

Rozměrově specifické spisy inv. č. 19, 29 a 31 byly uloženy do zvláštního fasciklu.

Inventární jednotka č. 2 byla jen částečně datovaná, a proto bylo nezbytné určit její časový rozsah odhadem.

Úřední kniha inv. č. 1 obsahuje dva druhy agend. Mimo evidenci vydaných a vrácených domovských listů sloužila i pro záznamy o pobytu cizích příslušníků.

Jazykem převážné většiny archiválií je čeština. Vzácně je jím němčina ve spisech z let 1939–1945.

Fyzický stav archiválií odpovídá jejich stáří, zejména ve spisové části jsou četné příklady lokálního poškození rzí, prachem či plísněmi. Poškozený hřbet mají inv. jednotky č. 1, 7–9, 13, uvolněná či poškozená vazba byla konstatována u inv. jednotek č. 1–2, 7–9, 13 a 20.

Na archiváliích nebyly v době uložení fondu v archivu prováděny žádné zásahy restaurátorské či konzervátorské povahy.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Fond obsahuje archiválie odrážející činnost Obecního úřadu v Horní Lukavici, řada klíčových agend je však zastoupena minimálně nebo zcela chybí.

Hospodaření obce a jejích ústavů včetně správy majetku dokládají inventární jednotky č. 8–19.

Nejsou zastoupeny archiválie zachycující fungování obecních orgánů ani činnost kanceláře obecního úřadu.

Pro účely genealogického bádání lze využít agendu domovského práva v úředních knihách a ve spisech inv. č. 1–3, dále pobytovou agendu inv. č. 20–22.

S ohledem na nedochování archiválií k výše zmíněným tematickým oblastem narůstá význam pamětní knihy (inv. č. 7), v níž však lze dohledat informace o dějinách obce jen pro údobí let 1924–1935. Pamětní kniha byla Státním oblastním archivem v Plzni digitalizována a je badatelům dostupná online na webu <http://www.portafontium.eu/>.

Fond tak poskytuje poměrně omezené množství pramenů pro historické bádání o obecní samosprávě, regionálních dějinách či pro soukromá rodopisná studia.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky

Reinventarizaci archivního fondu *Archiv obce Horní Lukavice 1901–1945 (1949)* provedl a inventář v říjnu 2018 vypracoval Michal Rys ve Státním okresním archivu Plzeň-jih se sídlem v Blovicích.

V Blovicích 11. listopadu 2019

Michal Rys

Seznam použitých pramenů a literatury

Archivní prameny

SOKA Plzeň-jih se sídlem v Blovicích, fond *Okresní úřad Přeštice*, kar 33, 59, 181, 182.

Tištěné prameny

Statistický lexikon obcí v republice Československé: 1, Čechy. V Praze : Státní úřad statistický, 1923.

Literatura

CAIS, Petr. Účetní materiály kamerálního účetnictví obecní samosprávy v Čechách v letech 1850–1945 (se zřetelem k situaci v českém pohraničí). *Archivní časopis*, 2006, ročník 56, s. 249–285.

FOUD, Karel, KAREL, Tomáš. *Jižní Plzeňsko I*. Domažlice : Nakladatelství Českého lesa, 1999.

HAJŠMAN, Jan, MACHOVÁ, Veronika, ROŽMBERSKÝ, Petr. *Dolní a Horní Lukavice*. Plzeň : Nadace České hrady, 2004.

HLEDÍKOVÁ, Zdeňka, JANÁK, Jan a DOBEŠ, Jan. *Dějiny správy v českých zemích od počátků státu po současnost*. Praha : Nakladatelství Lidové noviny, 2007.

CHYTIL, Alois, ed. *Chytilův místopis Československé republiky*. Praha : Alois Chytil, 1930.

KOTYŠKA, Václav. *Úplný místopisný slovník království českého*. V Praze : Bursík & Kohout, [1895].

MARTÍNEK, Zdeněk. Archiv obce: příspěvek k vymezení a charakteristice archivního fondu. *Archivní časopis*, 1999, ročník 49, zvláštní příloha.

PROFOUS, Antonín. *Místní jména v Čechách: jejich vznik, původní význam a změny. II. díl – CH–L*. Praha : Česká akademie věd a umění, 1949.

RŮŽKOVÁ, Jiřina a kol. *Historický lexikon obcí České republiky 1869–2005*. Praha : Český statistický úřad, 2006.

WANNER, Michal a kol. *Základní pravidla pro zpracování archiválií*. Druhé vydání. Praha : Odbor archivní správy a spisové služby MV, 2015.

Přílohy

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk

AO	archiv obce
AP	archivní pomůcka
AS	archivní správa
bm	běžný metr
č. (j., p., př.)	číslo (jednací, popisné, přírůstku)
EL NAD	evidenční list Národního archivního dědictví
ev. jedn.	evidenční jednotka
fas	fascikl
inv. č.	inventurní číslo
kar	karton
MNV	místní národní výbor
MŠR	místní školní rada
MV	Ministerstvo vnitra
ObÚ	obecní úřad
PEvA	Program evidence archiválií
ř. z.	říšský zákoník
Sb.	Sbírka zákonů
Sb. z. a n.	Sbírka zákonů a nařízení
SOA(P)	státní oblastní archiv (SOA v Plzni)
SOkA	státní okresní archiv
tv	technický výkres
ukn	úřední kniha
z. z.	zemský zákoník

Příloha č. 2: Konkordanční tabulka

Soupis inventurních čísel zrušené archivní pomůcky č. 48 a jejich ekvivalentů v tomto inventáři.

Původní inv. č.	Nové inv. č.
1	7
2	8
3	13
4	1
5	2
6	18
7	15
8	16

Příloha č. 3: Demografický vývoj obce ve sledovaném období

Rok	1869	1880	1890	1900	1910	1921	1930	1950
Počet obyvatel	483	479	499	518	579	594	630	540
Počet domů	68	79	83	87	93	100	121	133

Příloha č. 4: Seznam zjištěných starostů

Václav Puchta	doložen v letech 1900–1905
Josef Švajcr	doložen v letech 1906–1911
Petr Kraus	doložen v letech 1912–1918
Vojtěch Rund	1919–1923
Josef Švajcr	1923–1932
Jakub Fišer	doložen v letech 1932–1940

Inventární seznam

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
1. Obec a její správa			
1.1 Domovské právo			
1	Kniha evidence osobních dokladů (vydané i vrácené domovské listy, přihlášky a odhlášky cestujících, vojáků, služebních či dělníků)	1901–1939	ukn 1
2	Matrika příslušníků obce	1930–1945 ([1946])	ukn 2
3	Určování domovské příslušnosti (domovské listy a související korespondence abecedně)	1915–1931	kar 1
1.2 Volební záležitosti			
4	Žádost občanů o zrušení volby starosty	1932	kar 1
1.3 Všeobecná správní činnost obce			
1.3.1 Vyhlásování zákonů a nařízení			
5	Žádost o vyvěšení vyhlášky ObÚ v Dolní Lukavici (výměrů, poukázek, předvolání atp.)	1936	kar 1
1.3.2 Stížnosti			
6	Stížnost Fr. Krause (odpověď Okresní správní komise v Přešticích)	1925	kar 1
1.3.3 Pamětní knihy a další dokumentace života obce			
7	Pamětní kniha	1924–1935	ukn 3
2. Správa obecního majetku			
2.1 Evidence obecního majetku			
8	Inventář obecního jmění	1923–1941	ukn 4
2.2 Jednotlivé části obecního majetku			
9	Kniha nájmu z obecních polí, luk a budov	1923–1944	ukn 5
10	Smlouva o směně pozemků (obec s manželi Steinerovými č. p. 45)	1932–1933	kar 1
11	Soupisy nájmu obecních pozemků	1932–1945	kar 1
12	Smlouva na prodej dříví z obecního lesa	1941	kar 1

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
2.3 Rozpočtové hospodaření obce			
13	Smíšená hlavní účetní kniha obce a chudinského fondu - hlavní kniha obce 1915–1921 - hlavní kniha chudinského fondu 1923–1945 (1949)	1915–1945 (1949)	ukn 6
14	Hlavní účetní kniha	1930–1936	ukn 7
15	Hlavní účetní kniha	1937–1938	ukn 8
16	Hlavní účetní kniha	1939–1943 (1948)	ukn 9
17	Hlavní účetní kniha	1944	ukn 10
18	Pokladní deník	1935–1945	ukn 11
19	Účetní závěrka obce za rok 1944	1945 (1948)	fas 1
3. Vnitřní bezpečnost a veřejný pořádek			
3.1 Bezpečnost osob a majetku			
20	Kniha evidence přihlášek a odhlášek k pobytu (přeneseno ze „staré knihy“ roku 1925, záznamy od roku 1914)	1925–1945	ukn 12
21	Evidence pobytu služebných a dělníků	1920–1929	kar 1
22	Evidence pobytu (přihlášky, odhlášky)	1922–1942	kar 1
3.2 Záležitosti dohledu nad veřejnou mravností			
23	Vysvědčení zachovalosti (Červený)	1932	kar 1
3.3 Stavební a požární záležitosti			
24	Agenda stavební komise	1924–1937	kar 1
25	Plán RD na č. kat. 234 Antonín Brabec, 1 : 2880 (situace), 1 : 100, kolorovaný rukopis, papír, 62 x 34 cm	1933–1936	tvy 1
26	Plán stáje při č. p. 37 Karel Tobrman, 1 : 2880, 1 : 100, kolorovaný rukopis, papír, 21 x 30 cm, 6 listů: - 1. titulní list se situací - 2. základy - 3. přízemí - 4. krov - 5. řez - 6. pohled	1940	tvy 2
27	Plán kůlny a chlévů (bez č. p./č. kat.) Karel Tobrman, 1 : 1440, 1 : 100, kolorovaný rukopis, papír, 3 listy (ve dvou totožných exemplářích): - 1. titulní list, 21 x 29,5 cm - 2. situace, půdorys, krov, pohled, 40,5 x 29,5 cm - 3. řezy, 21 x 29,5 cm	1940	tvy 3

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
28	Plán kiosku na návsi (bez č. p./č. kat.) Karel Tobrman, 1 : 2880 (situace), 1 : 100, kolorovaný rukopis, papír, 21 x 30 cm, 2 listy (ve dvou totožných exemplářích): - 1. titulní list se situací - 2. pohledy, půdorys, řez	1941	tyy 4
29	Účetní závěrka dobrovolného hasičského sboru za rok 1944	1945 (1948)	fas 1

4. Působení obce ve veřejném zájmu

4.1 Chudinství a sociální péče

30	Poukazy k výdaji na chudinskou podporu	1942–1944	kar 1
31	Účetní závěrka chudinského fondu za rok 1944	1945 (1948)	fas 1

4.2 Školství

32	Školy (oznámení školy v Dolní Lukavici o vystoupení žáčky, poukaz obecního příspěvku pro MŠR Dolní Lukavice)	1940–1942	kar 1
----	---	-----------	-------

5. Spolupůsobení ve státních, všeobecně správních a bezpečnostních záležitostech

5.1 Všeobecně správní a bezpečnostní záležitosti

33	Matriční záležitosti (výpisy z matrik)	1931–1935	kar 1
----	---	-----------	-------

5.2 Soudní záležitosti

5.2.1 Soudní záležitosti

34	Zbavení svéprávnosti	1925	kar 1
35	Osvojení dětí	1928	kar 1
36	Legitimování dětí	1928–1929	kar 1

5.2.2 Trestní pravomoc

37	Trestní list (Hrubý)	1945	kar 1
----	----------------------	------	-------

Název archivní pomůcky:	Archiv obce Horní Lukavice
Značka archivního fondu:	AO Horní Lukavice
Časové rozmezí:	1901–1945 (1949)
Počet evidenčních jednotek:	18 (12 úředních knih, 1 karton, 1 fascikl, 4 technické výkresy)
Počet inventárních jednotek:	37
Rozsah v bm:	0,29 bm
Stav ke dni:	11. listopadu 2019
Zpracovatel archivního fondu:	Mgr. Michal Rys
Zpracovatel archivní pomůcky:	Mgr. Michal Rys
Počet stran:	15
Počet exemplářů:	5
Schválila:	Mgr. Petra Martínková dne 11. listopadu 2019 – č. j. SOAP/50-581/2019